



## **A TOLNA MEGYEI TŰZOLTÓSZÖVETSÉG VEZETŐSÉGI ÜLÉSE SZEKSZÁRD 2010.**

*Publikálta: Hollósi Tibor (2010.12.29 11:11:15)*

**Tolna Megyei Tűzoltószövetség évzáró vezetőségi ülését Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltóságán tartotta 2010. december 17.-én.**

### **A TOLNA MEGYEI TŰZOLTÓSZÖVETSÉG VEZETŐSÉGI ÜLÉSE SZEKSZÁRD 2010.**

Tolna Megyei Tűzoltószövetség évzáró vezetőségi ülését Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltóságán tartotta 2010. december 17.-én. A határozatképesség megállapítását követően, elsőként Gergelics István Elnök Úr tájékoztatója hangzott el a Magyar Tűzoltó Szövetség Országos Tanács üléséről. Szólt arról, hogy a Fővárosi Tűzoltó-parancsnokságon tartották meg az MTSZ Országos Tanácsának soros ülését. Az ülést Dr. Bende Péter az MTSZ elnöke nyitotta meg. A fórumon részt vett és tájékoztatót tartott Dr. Bakondi György tû. altábornagy, kormánybiztos, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság vezetője. Tájékoztatót tartott a katasztrófavédelmi koncepcióról. Felhívta a jelenlévők figyelmét, hogy azok az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek, akik nem tudnak tüzet oltani, végezzenek a település érdekében más például tűzmegeelőzési munkát. Javasolta, hogy a több tűzoltó érdekvédelmi szervezet fogjon össze a tűzvédelem érdekében.

Második napirendi pont szerint, Szabó Jenő tû. alezredes Úr Dombóvár Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltóságának parancsnoka, egyben a Szövetség alelnöke adott tájékoztatót a 2011. évi rendezvényekről helyszíneiről és időpontjairól.

Kettő tűzoltóság ünnepli megalakulásának évfordulóját - Dombóvár 135 illetve Tolna 125 évesek lesznek.

Főbb rendezvények: Megyei Szent Flórián Napi Ünnepszék Dombóvár 2011. május 01.

A rendezvényen a svájci tűzoltó zenekar fogadására és koncertjére is sor kerül. Megyei Tűzoltó Verseny Tolna 2011. május 27-28.

Illetve a többi most már hagyományos rendezvényt a szervezők is tervezik, mint a Gróf Széchenyi Ödön tűzoltóverseny Bonyhád, illetve a Tűzkakas vetélkedő Kurd.

Döntés született a leltározási bizottság felállításáról, miszerint hogy a 2010. évre vonatkozó leltározási és egyben bizottsági feladatokat Árvai Imre és Hollósi Tibor, valamint Karaszi Péter látja el.

Böhm Péter úr tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a létesítményi tűzoltóságok kiléptek a LÖTOSZ-ből és új szövetséget alakítanak, a bejegyzés folyamatban van.

Szekszárd, 2010. december 29.

Hollósi Tibor titkár  
Tolna Megyei Tűzoltószövetség